

各位

2022年1月25日

会 社 名 代 表 者

日本電子材料株式会社 代表取締役社長 大久保和正

(コード番号 6855 東証第一部)

問合せ先 専務取締役 管理部門統括部長 足立 安孝

電 話

06 (6482) 2007

## 熊本県「ブライト企業」認定に関するお知らせ

当社の熊本事業所は、熊本県より 2021 年度「ブライト企業」に認定されましたのでお知らせいたします。

記

当社の熊本事業所は、熊本県より 2021 年度ブライト企業に認定され、2022 年 1 月 13 日に認定証が授与されました。

ブライト企業は、熊本県が熊本県内の企業・事業所を対象に、従業員の労働環境や処遇の向上に優れた取り組みを行う企業を認定する制度であり、働く人がいきいきと輝き、安心して働き続けられる企業として、次の4つを基本的な要件とされています。

- ・従業員とその家族の満足度が高い
- ・地域の雇用を大切にしている
- ・地域社会・地域経済への貢献度が高い
- ・安定した経営を行っている

当社の熊本事業所は、「ブライト企業」として、今後も従業員の労働環境や処遇の向上に積極的に取り組むとともに、地域社会への貢献に努めてまいります。

以上